A9

89

Antonio Monclús



Espagne Pays:

Espagnol; castillan Langue:

Historien des idées, spécialiste des sciences de l'éducation. -Note:

> Docteur de l'Universidad complutense de Madrid et de l'Université Paris-I (Panthéon-Sorbonne). - Professeur de didactique et organisation scolaire à l'Universidad complutense de Madrid (en

1989)

Autres formes du nom : Antonio Monclús Estella

Antonio Monclús Estella

ISNI: ISNI 0000 0000 5945 1755 (Informations sur l'ISNI)

Antonio Monclús: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (4)

"La violencia en la educación secundaria obligatoria" (2005)

La escuela global (1997)

avec Antonio Monclús comme Éditeur scientifique

avec Antonio Monclús comme Directeur de publication

"El pensamiento español contemporáneo y la idea de 🕦 América"

El Pensamiento utópico contemporáneo (1979)

(1989)

data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Antonio Monclús" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Carmen Sabán	⑤ ?
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata